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20.6%
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5,322 prindër / kujdestarë, anëtarë  të komunitetit dhe 1,325
studentë  shkruajtën  mendime shtesë.

Një përmbledhje e rezultateve nga
anketimi, për hapjen e shkollave -

Qershor 2020

Tre masat kryesore të sigurisë të identifikuara nga të
gjitha  grupet që u përgjigjën

Maska (994 përmendën)
Pastrim / larje (566)    
Sanitarizim  (365)

Vaksina (322 përmendën)  
Programet (283)
Temperaturës (44)

Anketa pyeti se si ndiheni për kthimin në klasë me

persona, dhe që masat e sigurisë të CDC janë më të

rëndësishme.

thanë pastrimi i përditshme i

godinave ishte  # 1 prioritet i tyre

thanë vënia e  maskës ishte

#1 prioritet

30%
thanë stacionet larje /

sanitarizuese ishin #1 prioritet

14%

ZYRA  E  VLERËS IMIT ,E  KËRKIMEVE  DHE   E  PËRGJEGJËS ISË

3 4 , 0 0 0 +  P ë r g j i g j e    m i d i s  
1 5  d h e    2 2  Q e r s h o r i t

7,120
studentë 12,334 personeli

ndihmës

15,076 prindër, kujdestarë  dhe
 komuniteti

Prindërit/kujdestarët shkruajtën më shpesh rreth…



Më shumë se gjysma e të gjitha grupeve të anketuara
 thanë se ndjehen mirë  ose shumë  mirë për kthimin  në

shkollë  me masat e sigurisë në vend.
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Përqindja që do të ndjehej mirë ose shumë  mirë për kthimin personalisht  në
ndërtesën e shkollës, nëse shkollat   kanë më pak nxënës në ndërtesë  në një
kohë dhe rregullat janë në fuqi për të kufizuar kontaktin

Përqindja që do të ndjehej mirë  ose shumë mirë për  kthimin  personalisht
në ndërtesën e shkollës nëse vendosen stacionet e larjes / pastrimit
të duarve në çdo klasë dhe shkollat   pastrohen çdo ditë

Përqindja e cila do të ndjehen mire ose shumë mire për kthimin personalisht
 në ndërtesën e shkollës, në qoftë se të gjithë studentët dhe personeli
 kontrollohen për temperaturë çdo ditë, vënë maska, dhe nuk lejohenvizitorë

Përqindja e cila do të ndjehej mirë ose shumë  mirë për kthimin personalisht
në ndërtesën e shkollës, nëse të gjitha masat e sigurisë të listuara më lart do
të zbatoheshin

said daily building cleaning

was their #1 priority.
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Yes
47%

Unsure
40%

No
13%

Pothuajse gjysma e prindërve / kujdestarëve (47%) thanë
se do t'i dërgonin fëmijët e tyre përsëri në shkollë 

sipas rrethanave aktuale...

A do ta dërgonit fëmijën tuaj përsëri në
shkollë për të ndjekur udhëzimet në klasa
me persona në rrethanat aktuale?

Të pasigurtë
(40%)

Jo (13%)

Jo (13%)

" U n ë  n u k  m e n d o j  s e  k o n t r o l l e t
e  t e m p e r a t u r ë s  j a n ë  n j ë
p ë r d o r i m  i  v l e f s h ë m  i  f o n d e v e
t ë  D r e j t o r i s ë .  A t a  j a n ë
p a k u p t i m    p a s i  s h u m ë  [ f ë m i j ë ]
j a n ë  a s i m p t o m a t i k ë .
G j i t h a s h t u ,  j u  n u k  m u n d  t ë
k e n i  t e m p e r a t u r ë  n j ë  d i t ë  d h e
t ë  k e n i  d i t ë n  t j e t ë r . "  

-  P ë r g j i g j e  e    P r i n d i t

Yes
62%

Unsure
30%

No
8%

Po (62%)

Jo (8%)

I pasigurtë (30%)

A  d o  t a  d ë r g o n i t  f ë m i j ë n  t u a j  p ë r s ë r i
n ë  s h k o l l ë  p ë r  u d h ë z i m e  n ë  k l a s a  m e
m a s a  s i g u r i e  n ë  v e n d ?

. . .dhe 62% thanë se do t'i dërgonin fëmijët e tyre përsëri 
me masa të sigurisë.

" T ë  k e s h  f ë m i j ë  t ë  v ë n ë  m a s k a    
p ë r  8  o r ë  n ë  d i t ë    d u k e t  e
t e p ë r t…n ë s e  t a v o l i n a t  j a n ë  6
f e e t  l a r g ,  n u k  e  n d i e j  s e  u
d u h e n  a t y r e  p ë r  t ë r ë  d i t ë n . "  

- P ë r g j i g j e  e  p r i n d i t

" J u  l u t e m i  b ë j e n i  t ë  s i g u r t  d h e  t ë
p a s t ë r  q ë  f ë m i j ë t  t a n ë  t ë  s h k o j n ë
n ë  s h k o l l ë  d h e  t ë  m ë s o j n ë . . . d h e  t ë
v i j n ë  p r a p e  t e k  n e  t ë
s h ë n d e t s h ë m  d h e  t ë  s i g u r t ë . "  

- P ë r g j i g j e  e  p r i n d i t



" U n ë    p e r s o n a l i s h t  b e s o j  s e  ç d o  f ë m i j ë  m e  k u s h t e  e k z i s t u e s e
t ë  t i l l a    ( p ë r  s h e m b u l l ,  a s t m a )  d u h e t  t ë  v a z h d o j ë    e d u k i m i n  e
t i j  n ë  m ë n y r ë  v i r t u a l e  d h e  j o  [ t ë ]  e k s p o z o h e t  n d a j  s t u d e n t ë v e ,
p e r s o n e l i t  e  t j e r a . "

- P ë r g j i g j e    e  p r i n d i t

" D ë r g i m i    d h e  m a r r j e t  d o  t ë  k e n ë  v ë s h t i r ë s i  p ë r  p r i n d ë r i t    n ë s e
f ë m i j ë t  j a n ë  n ë  o r a r e  t ë  n d r y s h m e .  D u h e t  t ë  k e t ë  n j ë
k o o r d i n i m    m e  m o t r a t  d h e  v ë l l e z ë r i t . "
 
- P ë r g j i g j e  e  p r i n d i t

28% e personelit tëshkollës dhe 27% e
prindërve dhe kujdestarëve thanë se

do të ndjeheshin më tëqetë nëse
studentët kthehen në shkollë me turne

në ditët alternative të javës…

. . .ndërsa 24% e personelit ndihmës në
shkollë dhe 21% e prindërve dhe

kujdestarëve thanë se do të preferonin
studentët  të vijnë  në shkollë  çdo ditë, 

por me turne.

Drejtoria  Arsimore e Filadelfias është duke punuar për të siguruar që rifillimi i shkollës të
jetë i sigurtë, të përfshijë familjet dhe punonjësit në proçes, dhe të përparojë në arritjet e
nxënësve, udhëzimet me cilësi të lartë dhe shëndetin dhe mirëqenien e të gjithëve.

Për informacionin më të fundit, mundësitë për të dhënë mendime dhe planet tona për
rihapjen e shkollës në mënyrë të sigurtë, ju lutemi vizitoni
www.philasd.org/coronavirus/schoolstart2020/.

Për një përmbledhje më të gjatë të rezultateve nga anketimi në Qershor për rihapjen e
shkollave , përfshirë një përmbledhje të rezultateve nga më shumë se 1.000 punonjës të
zyrës qëndrore, shkoni bit.ly/SDPreturnsurvey.
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